

即時發放
新聞稿

香港失明人協進會就 2021/2022 年度財政預算案回應 紓困措施欠力度 殘疾人士就業未明朗

財政司司長(2月24日)宣讀 2021/22 年度財政預算案，面對經濟衰退，政府未有針對殘疾人士實施有效支援措施，對基層支援力度不足，本會感到十分失望，並作出以下回應及建議：

紓困措施方面

政府只發放額外半個月的綜援標準金額、高齡津貼、長者生活津貼或傷殘津貼，有關金額對面對沉重經濟壓力的基層朋友未能有太大幫助。而過去一直推出的防疫措施亦未有惠及就業不足的殘疾人士，政府更應透過今次預算案提供額外支援。另外，經濟前景未明朗，殘疾人士長期面對就業支援不足問題，相信他們對申請特惠貸款的意欲較低，而多個團體過去多次提到的失業援助金，亦未見政府有任何回應。因此本會認為政府必須繼續發放「雙糧」，協助殘疾人士渡過難關。

就業支援方面

本會在上個財政年度已建議政府設立有時限職位應預留名額給予殘疾人士，今次政府再計劃創造約三萬個不超過十二個月的有時限職位，卻未有回應有關訴求，本會表示不滿。對於長遠的殘疾人士就業措施更未有著墨，本會重申政府應設立殘疾人士就業配額，讓他們在就業上得到保障。

數碼經濟方面

本會認為電子消費券涵蓋範圍應更全面，照顧各種類型的消費活動，讓有需要人士可以透過計劃購買社會服務，例如家居照顧服務。同時，預算案提及政府大力推行數碼經濟、推動企業研發產品或創新服務，包括電梯的「無觸式」按鈕面板、政府電子服務和電子消費券等等，期望推出期間能考慮殘疾人士的需要，確保有關科技設備或計劃達到無障礙。

-完-

關於香港失明人協進會

香港失明人協進會成立於 1964 年，是香港首個由視障人士組織及管理之自助團體，致力發揮視障人士的自助及互助精神，宗旨是實現視障人士的平等、機會和獨立。

傳媒如欲查詢更多詳情或邀約訪問，請聯絡：

香港失明人協進會

公眾傳訊主任伍佩施 SoSo

電話：2339 0666 / 6194 1181

平等 機會 獨立
Equality Opportunities Independence

